NOM - Prénom : BCPST 12
Interrogation écrite n°3.

INTERROGATION ECRITE NUMERO 3. SUJET A.

Vendredi 27 septembre 2024.
L’usage de la calculatrice n’est pas autorisé.

Exercice 1
Résoudre : 22 + 32 +5 =4
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Exercice 2 .
Résoudre : 2z — 2| = g1 [ 12 -1 Lo
: Ix-2 2= oy, .
\’L%-v?_ \: n A —D SL e D @ gt T2 e
2 )
=) e A - 3
% ..\Q\ v
r N\ \%31 : A LY v
=) '7")/‘1 "=‘(w(,’ 7"-(’{ oi’km (
e (M) ey
3 5

Exercice 3

Soit f:x — In(9 — 2?).
1. Déterminer I'ensemble de définition de f. On notera D cet ensemble.
2. Montrer que f est paire. En déduire 'ensemble d’étude, noté £.

3. Btablir le tableau de variation de f sur £ (dérivabilité, dérivée, signe de la dérivée, limites ou valeurs
aux bornes de &)

4. Tracer 'allure du graphe de f. On donne : In(3) ~ 1,1
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NOM - Prénom : BCPST 12

Interrogation écrite n°3.

INTERROGATION ECRITE NUMERO 3. SUJET B.

Vendredi 27 septembre 2024.
I’usage de la calculatrice n’est pas autorisé.

Exercice 1 .
Résoudre : |22+ 2| =2 — =
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Exercice 2

Résoudre : 22 + 3z +4<5 i
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Exercice 3
Soit f: 2~ In(4 — 2?).
1. Déterminer 'ensemble de définition de f. On notera D cet ensemble.
2. Montrer que [ est paire. En déduire 'ensemble d’étude, noté €.
3. Etablir le tableau de variation de f sur £ (dérivabilité, dérivée, signe de la dérivée, limites ou valeurs
aux bornes de £)

4. Tracer I'allure du graphe de f. On donne : In{(2) ~ 0,7
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